
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

                      

2017-2018 年度 

painted by Kenzo Tanaka 

第 58代会長 横山  貢 

第 58代幹事 中山 冨貴子 

～スマイル＆理事会議事録～ 

スマイル報告 橋本正一会員 

横山貢会長＆中山冨貴子幹事 本日より新年度が始まりま

す。今年一年、皆様にご協力頂き、楽しい例会となりますよ

う頑張りますので、宜しくお願い致します。 

大森久巳男君 横山会長・中山幹事、年度のスタートですね。

頑張って下さい。 

池上 實君 横山・中山年度初例会おめでとうございます。

理事・役員の皆様、一年間よろしくお願い致します。 

田中賢三君 横山会長・中山幹事、一年間よろしくお願い致

します。アトランタ旅行たいへんお世話になりました。 

程島利通君 今年度役員・理事の皆様のご活躍をご期待申し

上げます。 

伊藤留治君 横山会長・中山幹事、１年間よろしくお願いし

ます。 

平井 茂君 本年度役員、横山会長・中山幹事ほかご苦労様

です。 

和田幸男君 横山会長・中山幹事、１年間よろしくお願いし

ます。 

山口利通君 横山会長・中山幹事、この１年間は相当苦労す

ると思いますが、「良い加減」で行きましょう。 

小澤耕一君 横山会長・中山幹事、わがクラブの新年度を宜

しくお願い致します。 

杉本行廣君 清水さん及び前年度の役員諸氏、お世話様でし

た。続けて、横山・中山さん方の年度を祝して。 

成田栄二君 新年度に入りました。会長・幹事はじめ理事・

役員の皆様、よろしくご指導お願いします。 

斉藤信夫君 今年度会長・幹事さん、一年間お世話になりま

す 

小林 亨君 横山会長・中山幹事、１年間よろしくお願いし

ます。 

古知屋光洋君 横山会長はじめ、新役員のみなさま、１年間

よろしくお願いします。 

澤邑重夫君 いよいよ新年度ですね。横山会長・中山幹事、

一年間よろしくお願い致します。 

富田桂司君 いよいよ新年度ですね！横山会長・中山幹事、

宜しくお願い致します。 

吉田恵子君 新年度になりましたね。横山会長・中山幹事、

一年間よろしくお願いします。 

半田朋子君 皆様こんにちは。今日から新年度。役員の皆様

ごくろう様です。今年１年宜しくお願い致します。 

大箭剛久君 新年度のスタートですね。横山会長・中山幹事、

頑張って下さい。 

水嶋 聡君 今年度一年間副幹事として司会を務めさせて

頂きます。どうぞよろしくお願い致します。皆様に幸有れ！ 

杉田祐一君 横山会長・中山幹事、１年間どうぞよろしくお

願いします！ 

北村公子君 あつい日が続きます。ロータリー新年度始まり

ました。会長さんはじめ新役員の皆様、一年間よろしくお願

い致します。 

木城基次君 新年度、横山会長・中山幹事、よろしくお願い

致します。 

小澤雅彦君 ロータリー新年度、新会長はじめ幹部の皆様お

めでとうございます。清水直前会長はじめ前幹部の皆様はお

疲れ様でした。私は今年度ソングリーダーとなりました。ど

うぞよろしくお願い申し上げます。 

安武 勝君 横山会長・中山幹事、理事のみなさま、今年１

年よろしくお願い致します。 

徳舛幸丈君 横山会長・中山幹事、１年間よろしくお願いし

ます。 

伊藤和明君 入会し、新年度を迎えました。久しぶりに新鮮

な想いです。 

岩澤淑江君 新しい事がはじまりそうでワクワクですね。新

会長・幹事、幹部の方々、よろしくお願いいたします。 

畠田宏治君 茅ヶ崎駅南口の私たちの花壇、赤・白・ピンク

が鮮やかです。道行く人が足を止めています。中澤さんもご

主人様とうっとり。 

橋本祐一君 新年度になり、いろいろな委員になりました

が、何もわからないので、皆様御指導をよろしくお願いいた

します。 

木村信一君 横山会長・中山幹事、一年間よろしくお願い致

します。 

橋本正一君 本年度新役員の皆さん、 

ご苦労さまです。よろしくお願いい 

たします。 

［本日 34件、59,000円です］ 
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2017-2018年度６月度定例理事会議事録 

①浜降祭後海岸清掃について 

７月１７日（日）午前９時～９時４５分清掃活動を行い、そ

の後集合写真撮影。清掃後、午前１０時より７月１９日（木）

の例会を変更し、移動例会とする。例会場は海の家「島人」

とする。青少年交換学生エベリア・ザピエン・ラモスさん、

米山奨学生グエン・カーニーさんに参加の声かけをしてみる。

人数は約３０名の参加を予定している。当奉仕活動をメーク

アップとしての対象とする。 

→以上の通り承認された。 

②直前会長・幹事慰労会について 

直前会長・幹事慰労会に合わせて、退会会員送別会・新入会

員歓迎会、及び留学生歓送迎会を同時に行うことと決定した。

日時は７月２７日１８時とし、当日は夜間例会となり、スペ

インクラブでの移動例会を予定している。加瀬親睦委員長に

活動を依頼した。→以上の通り慰労会と歓送迎会を合同で行

い、移動例会とすることが承認された。 

③2017-2018年度クラブ予算について 

入会金とロータリー情報（公共イメージに含むため）を削除

する。奉仕プロジェクトを 140万から 120万へ変更。公共イ

メージの予算を 50万から 70万へ変更。 

（現在は予備費なし） 

科目名変更について 

会員選考・増強を会員増強、クラブ会報を会報へ組織図の変

更に合わせて変更する。 

→次回理事会にて最終的に決定する。 

④その他 

※市制施行 70周年看板設置の件について 

設置時期はハワイ市との姉妹都市提携 3周年の為のハワイ市

長の来日予定に合わせて、9 月末日を目標として準備する事

とし、設置場所は茅ヶ崎駅北口ぺデストリアンデッキとする。

次年度のプロジェクトとして茅ヶ崎ロータリーの公共イメー

ジ向上のため、早い段階での計画を進めていけるよう公共イ

メージ委員会へ依頼する意向を確認した。 

→上記予定で進行するよう承認された。 

2017-2018年度７月度定例理事会議事録 

①2017-18年度クラブ予算について 

前回からの変更点は、人頭分担金のドルのレートが 111円と

なったこと、スマイル繰入金が確定した 2,085,000 円となっ

たこと。前年度決算の確定を見て暫定の予算書を確定し、事

業計画書に追加すること。 

→以上のように承認された。 

②浜降祭後海岸清掃について（大箭剛久プロジェクト委員長） 

前回理事会で承認された通り、７月１９日（木）の例会を変

更し、移動例会とする。当奉仕活動をメークアップとしての

対象とする。例会場は海の家「島人」とする。予算は食事オ

ードブル形式で、飲み放題含め一人当たり 3000 円とする。

食事をオードブルだけでなくお弁当が必要では？との意見あ 

 

り検討することとなった。当日は出来るだけロータリーシャ

ツを着用する。 

③直前会長・幹事慰労会について 

直前会長・幹事慰労会に合わせて、退会会員送別会・新入会

員歓迎会、及び留学生歓送迎会を同時に行うことの予算が決

定された。日時は７月２７日１８時とし、当日は夜間例会を

行った後、すぐに慰労会を始める予定している。 

→以上の通り慰労会と歓送迎会を合同で行うための予算が承

認された。 

④ロータリー財団・米山奨学事業について 

本年度は（年次寄付＄２００/人・ポリオ寄付＄４０/人） 

（米山奨学金（一般会計よりの 5000 円を含み）合計 20000

円/人）を今年度のクラブの目標にすることを理事会は認め

た。寄付の方法は財団委員会にゆだねる旨決まった。 

→以上の通り目標額は承認された。 

⑤その他 

＊青少年交換学生の分担金について先日の会長幹事会で寒川

RCより支援分担金を 2000円から 3000円に増額の申請があ

りましたこと承認されましたのでご報告申し上げます。→以

上の通り承認された。 

＊ガバナー公式訪問のスケジュールが届きましたので理事、

地区役員の面談時間をご確認頂きたいと存じます。例会後ク

ラブ協議会となります。 

＊地区大会についての 9 月 17 日の会長幹事エレクト出席、

18 日の会員出席を募りますのでご参加を宜しくお願い致し

ます。 

＊4 月の合同お花見例会が変更となる為、茅ヶ崎湘南 RC の

会長幹事との早期話し合いを行い決定していくこととした。 

＊公共イメージ委員会で市制施行 70 周年看板設置の件につ

いて 

9 月２９日の除幕式を目標として準備する事とし、設置場所

は茅ヶ崎駅北口ぺデストリアンデッキとする。プロジェクト

として茅ヶ崎ロータリーの公共イメージ向上のため、早い段

階での予算計画を進め、現在は田中 PG の作画にデザイン化

をして茅ヶ崎の地元企業に係わって頂き、進行を進める予定

とする。→上記予定で進行するよう承認された。 

＊週報とホームページのバナーが田中 PG の絵に変更されま

したので、ご確認下さい。 

＊今年度の誕生祝を名刺にして、名刺は会員維持の為、本日

の例会時に会員カードとともに会員全員に配布いたします。

誕生月にはピンバッチを皆様にお祝いの品としてお渡し致し

ます。会員カードは MYROTRY のログイン ID とパスワー

ドが記入されておりますので、今後のホームページなどへの

入力にもご使用頂きたいと思います。 

＊水嶋理事より、ペットボトル回収の発表を社会奉仕委員会

の引継ぎ事業として発表を行うか社会奉仕委員会と打ち合わ

せをするお願いした。 

＊国際奉仕委員会より 22 日～25 日台湾訪問について・・・

加藤会員にお願いすることとした。 


